
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 04-05-2020 ore 14:30
congiunta alla IV Commissione, alla VI Commissione e alla VII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Felice Casson, Saverio
Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Rocco Fiano,
Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Marta Locatelli, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Giovanni Pelizzato, Nicola Pellicani, Francesca Rogliani, Valter
Rosato, Emanuele Rosteghin, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Ottavio
Serena, Silvana Tosi, Chiara Visentin, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio
Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin,
Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Deborah Onisto, Nicola Pellicani,
Francesca Rogliani, Valter Rosato, Emanuele Rosteghin, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo
Senno, Ottavio Serena, Silvana Tosi, Chiara Visentin, Sara Visman.

Altri presenti: Assessore Massimiliano De Martin, Assessore Paola Mar, Vicesindaco Luciana Colle, Direttore Danilo
Gerotto, Dirigente Luca Barison, Dirigente Maurizio Dorigo, Funzionario Nicola Rossi, Funzionaria Francesca Sborea,
Responsabile del Provveditorato interregionale per il Veneto, Trentino AA, Friuli Venezia Giulia - Uff.4 Venezia Valerio
Volpe, Funzionario del Provveditorato interregionale per il Veneto, Trentino AA e Friuli Venezia Giulia, Daniele Rossi .

Resoconto sintetico seduta

Prosecuzione dell'esame della proposta di deliberazione PD 16/2020: Variante n. 62 al Piano degli Interventi, ai
sensi dell’art. 18 della Legge Regionale n. 11/2004. Accordo pubblico-privato, ai sensi dell'art. 6 della Legge Regionale n.
11/2004, per valorizzazione della gronda lagunare, sviluppo ed attrezzamento del Parco di San Giuliano, riordino degli
approdi al servizio della nautica lagunare nonché implementazione di nuova connessione acquea per turismo
ecosostenibile con la Città Antica e la Laguna nord, in Passo Campalto. ADOZIONE. - Focus turismo ecosostenibile.

L’esame della proposta di deliberazione proseguirà in altra seduta.
 
Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale. 

La Segretaria 
Claudia Mattiato
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